

## Consultas Realizadas

# Licitación 417230 - LPN SBE 119-22 "CONTRATACION DE SERVICIO DE MANTENIMIENTO PREVENTIVO Y CORRECTIVO CON O SIN PROVISION DE REPUESTOS A NECESIDAD PARA EQUIPOS DE ANESTESIA DE LA MARCA PENLON PERTENECIENTES AL IPS"

### Consulta 1 - AUTORIZACION DEL FABRICANTE

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
En el ítem AUTORIZACION DEL FABRICANTE dice: Los productos a los cuales se les requerirá Autorización del Fabricante son los indicados a continuación: PARA TODOS LOS ITEMS, A EXCEPCION DE LOS ITEMS DE MANO DE OBRA Solicitamos amablemente a la convocante que se especifique en la autorización del fabricante que la empresa adjudicada este autorizada a proveer mantenimiento preventivo y correctivo a los equipos de la marca Penlon		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2022
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego Electrónico.		

### Consulta 2 - TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
En el ítem TIEMPO DE FUNCIONAMIENTO DE LOS BIENES dice: El periodo de tiempo estimado de funcionamiento de los bienes, para los efectos de repuestos será de: 30 (treinta) días desde la puesta en funcionamiento del equipo reparado. El período de validez de la Garantía del repuesto instalado será de: 6 (Seis) meses posteriores a la puesta en funcionamiento del equipo reparado y 1 (un) año para reparación mayor a demanda Solicitamos amablemente a la convocante modificar los tiempos de funcionamiento de los repuestos 3 (tres) meses posteriores a la puesta en funcionamiento del equipo reparado, ya que es el tiempo que fabrica nos otorga en garantía por las piezas cambiadas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2022
El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego Electrónico.		

### Consulta 3 - PLAZO DE REPOSICION DE LOS BIENES

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
En el ítem PLAZO DE REPOSICION DE LOS BIENES dice: El plazo de reposición de bienes para reparar o reemplazar será de: 30 (treinta) días calendario a partir de la notificación de la irregularidad. Solicitamos amablemente a la convocante modificar el texto a 30 (treinta) días desde la emisión de la orden para el cambio de parte		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2022
El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego Electrónico Última Versión.		

## Consulta 4 - DETALLES DE LOS PRODUCTOS Y/O SERVICIOS CON LAS RESPECTIVAS ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
<p>CPS, en el apartado MANTENIMIENTO PREVENTIVO dice: Los equipos que se encuentren en periodo de mantenimiento preventivo, no podrán ser retirados del Instituto, y la empresa contratista deberá notificar con 15 días de anticipación a la Soporte Técnico de Equipos Biomédicos, los equipos a ser intervenidos y las dependencias a ser beneficiadas a fin de coordinar con cada área los trabajos.</p> <p>Se solicita a la convocante modificar los días que serán necesario notificar con anticipación la realización de los mantenimientos preventivos a 5 (cinco) días, y, en caso de ser necesario el retiro si las condiciones del lugar no están dadas para realizar el mantenimiento in situ solicitar por medio de un informe.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2022
<p>El oferente deberá ajustarse a lo establecido en el Pliego Electrónico.</p>		

## Consulta 5 - DETALLES DE LOS PRODUCTOS Y/O SERVICIOS CON LAS RESPECTIVAS ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
<p>En el Item DETALLES DE LOS PRODUCTOS Y/O SERVICIOS CON LAS RESPECTIVAS ESPECIFICACIONES TECNICAS CPS, en el apartado GENERALIDADES DE LOS MANTENIMIENTOS CORRECTIVOS dice: Las asistencias deben realizarse de lunes a domingos, incluyendo feriados y al llamado</p> <p>Solicitamos amablemente a la convocante modificar el texto a Las asistencias deben realizarse de lunes a viernes, de 08:00 a 17:00 Hs. excluyendo sábados, domingos y feriados, ya que la oferta no contempla el horario estipulado en el pliego.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2022
<p>El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego Electrónico Última Versión.</p>		

## Consulta 6 - DETALLES DE LOS PRODUCTOS Y/O SERVICIOS CON LAS RESPECTIVAS ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	10-10-2022
<p>En el Item DETALLES DE LOS PRODUCTOS Y/O SERVICIOS CON LAS RESPECTIVAS ESPECIFICACIONES TECNICAS CPS, en el apartado LISTA DE EQUIPOS, solo se detallan los equipos modelo SP2 18 (diez y ocho) unidades, pero no especifican las unidades que contempla el contrato para el modelo PRIMA 450.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	26-10-2022
<p>El oferente deberá remitirse a lo establecido en el Pliego Electrónico Última Versión.</p>		